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Mots croisés
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Horizontalement :

. Accident dont on peut limiter les effets

en stoppant aussitot; retranche générale-
ment ce que ’on tient & conserver.
Estime que son corps est sans attraits.
Filet d’eau ; consonnes.

Pommade ; prévues pour le prochain tirage.
Possessif ; moins fort que la bise ; adresse.
Grecque ; maniére, fagon.

Cardinal ; trois lettres de deux ; abréviation.
Mancuvre précédant un engagement plus
ou moins définitif ; destiné a la téte quand
il est brillant.

. Consonnes ; conjonction ; prend facilement

la parole.

Symbole ; passage a niveau ; 102 Romains.
Indique que le morceau est tendre; ne
circule jamais sans panne.

Apprécier un volume ; farce dont la saveur
n’est pas toujours appréciée.

Verticalement :

On peut l'avoir a I’@il ; article arabe.
Elle met a plat en peu de temps; note.
Fin de participe ; caché ; géne la marche.

. Monnaie ; consonnes ; gros chéne.

5. Qui ne saurait se révéler sous un aspect
gracieux.

Autour d’un cas; sur ; consonnes.
Diffusion ; inversé : universalité.

Téte de Guy ; enlevé ; du verbe étre.
Initiales militaires ; engagée pour jouer ;
participe.

Détermine les différences
pour le poéte insatisfait.
Le vieux Danube bleu ; posséder.

Porte ombrage a ceux qui D’abaissent;
adverbe.
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Solufion du probléme d'avril :

Horizontalement : 1. Economie ; lie. — 2.

-Vétements ; té. — 3. Anémie ; étre. — 4. Eros.

— 5. Elites. — 6. Is; diéses; vu. — 7. Ré;
noyau ; ias. — 8. No; RR; éd. — 9. Atre;
rénes. — 10. Ri; oie. — 11. Article; fi. —
12. Sa ; poisson.

Verticalement : 1. Eva; tir; aras. — 2.
Céne ; sentira. — 3. Otera; or. — 4. Nemo ;
DN ; epip. — 5. Omission ; co. — 6. Mée ; EY ;
soli. — 7. In ; César ; ies. — 8. Eté ; leurre. —
9. St: is; P6. — 10. Rot; Iéna. — 11. Ite;
évadé. — EE ; Esus ; soir.

Trois établissements
qui dominent!

Cinéac
Carioca
Restaurant
<9 ¢toiles »

Tous trois sur St-Francois

Dir. Ch. Bronimann
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